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Zur sofortigen Veröffentlichung

O&O DiskImage 21 Premium – Leistungsstarke

Datensicherung jetzt noch benutzerfreundlicher

Berlin, 16. April 2025

Die O&O Software GmbH aus Berlin gibt die Veröffentlichung der O&O DiskImage 21

Premium Edition bekannt – einer brandneuen Edition aus der erfolgreichen O&O

DiskImage-Familie, die speziell für Privatanwender entwickelt wurde und das Sichern von

Daten mit nur wenigen Klicks unter Windows 11 und auch weiterhin Windows 10

ermöglicht. 

Mit O&O DiskImage 21 Premium können Nutzer ein gesamtes Windows-System, einzelne

Laufwerke oder nur ausgewählte Verzeichnisse und Dateien regelmäßig sichern. 

„Das Besondere an der neuen Premium-Edition von O&O DiskImage ist die automatische

Voreinstellung von wichtigen Parametern – in der Tat ohne KI, sondern aufgrund der langjährigen

Erfahrung zum Thema Datensicherung“, sagt Olaf Kehrer, Geschäftsführer der O&O Software

GmbH. „Jede Nutzerin und jeder Nutzer von O&O DiskImage Premium kann mit quasi zwei Klicks

den gesamten PC sichern. Einfacher geht es nicht mehr.“

Zusätzlich werden im lokalen Netzwerk verfügbare NAS-Geräte als möglicher Speicherort erkannt

und vorausgewählt. Ebenso können sogenannte Hotplug-Ereignisse definiert werden, so dass das

Anstecken eines externen USB-Speichergeräts eine Datensicherung auslöst. Ohne Klicks und

vollkommen automatisch.

Unterschiede von Premium und Professional Edition

Die bisherige Professional Edition von O&O DiskImage wird weiterentwickelt und demnächst auch

in einer neuen Version 21 vorgestellt werden. Sie richtet sich nun primär an IT-Experten und

ambitionierte Privatanwender, da sie auch den Einsatz in Unternehmensnetzwerken ermöglicht und

darüber hinaus mit der ebenfalls später verfügbaren Server Edition abgestimmt ist.

Die Premium Edition bietet dieselbe leistungsstarke Sicherungstechnologie, aber in einem

modernen, besonders einfach zu bedienenden Benutzungsoberfläche – ideal für Privatanwender,

die unkompliziert ihre Daten und Systeme sichern und wiederherstellen möchten.

Alle Produkte der O&O DiskImage-Linie verwenden dieselben Sicherungsformate und Sicherungen

können daher problemlos nicht nur über Versionsgrenzen, sondern auch Editionsgrenzen hinweg

gesichert und wiederhergestellt werden.

Erzeugen von virtuellen Laufwerken und PC-Virtualisierung

Mit O&O DiskImage 21 Premium können neben den üblichen Formaten auch Sicherungen im VHD-

und VHDX-Format erstellt werden, um Laufwerke oder den gesamten PC zu virtualisieren. Damit ist

eine Wiederherstellung eines PCs als virtuelle Maschine auch für Privatanwender damit kein

Problem mehr.

Der Festungsmodus für maximale Abschottung

Der einzigartige Festungsmodus von O&O DiskImage 21 Premium ermöglicht die Ausführung der

Anwendung in einer vollständig isolierten und abgesicherten Windows-Umgebung, so dass
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Sicherungen ohne Einfluss von anderen Anwendungen durchgeführt werden können. So sind auch

direkt-forensische Sicherungen möglich, die den aktuellen Zustand aller Speichersektoren des

Systems einfriert und exakt abbildet.

Wiederherstellung auf neue Hardware

Die Wiederherstellung auf neue und andere Hardware ist ebenfalls kein Problem. Dazu kann ein

Startmedium mit einem vollständig kompatiblen Windows-System erzeugt werden, das sogar

bitlocker- oder auch anderweitig verschlüsselte Systeme unterstützt und diese wiederherstellen

kann.

Weitere Highlights

Erstellung von Sicherungen des gesamten Systems (Systemimages)

Erstellung von Sicherungen von Laufwerken und Partitionen (Images)

Erstellung von Sicherungen von Verzeichnissen und Dateien (Dateibackup)

Sicherungen können vollständig, inkrementell und differentiell erstellt werden

Möglichkeit zur Erstellung von forensischen und direkt-forensichen Images (Sicherung aller

Sektoren)

Möglichkeit zur Erstellung von Images der genutzten Sektoren

Physische Maschinen können in virtuelle Maschinen konvertiert werden

Erstellung von inkrementellen und differentiellen VHD- und VHDX-Dateien

Hardwareunabhängige Wiederherstellung für problemlose Systemmigration

Klonen von Maschinen für einfache Datenduplikation

Wiederherstellung von Systemsicherungen direkt von einem Startmedium

Unterstützung von EFI/UEFI-Systemen und Plug-and-Play-Funktionalität

Optimierung des Speicherbedarfs für effiziente Datenspeicherung

Preise und Verfügbarkeit

O&O DiskImage 21 Premium ist ab sofort über die Website der O&O Software GmbH erhältlich.

Weitere Informationen sowie eine kostenlose Testversion finden Sie unter: https://www.oo-

software.com/de/diskimage-daten-sichern

O&O DiskImage 21 Premium Edition kostet 49,90 €. Für den Einsatz auf bis zu 5 Rechnern bieten

wir die 5-Rechner-Lizenz für 69,90 Euro an. Alle Preise verstehen sich einschließlich 19%

Umsatzsteuer. 

 

Über O&O Software

O&O entwickelt Lösungen für Firmenkunden, die sie bei der täglichen Arbeit unterstützen und

nachhaltig Kosten reduzieren. Unsere Produkte zur Systemoptimierung, Datensicherung,

Wiederherstellung und dem sicheren Löschen von Daten sowie zur unternehmensweiten

Administration sind technologisch führend im Windows-Bereich. Mit unserem weltweiten

Partnernetzwerk unterstützen wir Unternehmen, Konzerne, öffentliche Einrichtungen und

Privatkunden in mehr als 190 Ländern aus unserer Berliner Zentrale.

Pressekontakt

Andrea Strehsow

O&O Software GmbH, Bülowstraße 66, 10783 Berlin, Deutschland
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Tel.: +49 30 991 9162-00, Fax: +49 30 991 9162-99

E-Mail: press@oo-software.com

Pressevertreter finden weitere Informationen und Bildmaterial online im O&O PressCenter unter 

https://www.oo-software.com/de/press
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